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Сучасний етап розвитку ринкових відносин в Україні вимагає 

нових підходів до управління економікою на різних рівнях, зокрема на 
рівні окремих підприємств. Ефективна діяльність суб’єктів 
господарювання залежить від вмілого формування і використання 
оборотних активів. Якість управляння оборотними активами впливає 
на безперервність процесу виробництва та реалізації продукції, 
ліквідність підприємства та його платоспроможність. Тому серед  
основних завдань забезпечення стабільного розвитку  підприємств є  
удосконалення системи управління оборотними активами.  

Система управління оборотними засобами – це система 
цілеспрямовано організованих взаємодій між об’єктом та суб’єктом 
управління шляхом реалізації функцій управління із застосуванням 
комплексу методів, засобів і фінансово-економічних інструментів 
дослідження і трансформації взаємопов’язаних процесів формування 
та використання оборотних активів і джерел їх фінансування за 
обсягом, складом, структурою з урахуванням дії на них чисельних 
факторів внутрішнього і зовнішнього середовища. Складовими 
зазначеної системи  управління   є  управління запасами, дебіторською 
заборгованістю, грошовими коштами.  Кожна з підсистем управління 
вирішує свої завдання в рамках фінансової стратегії підприємства. 
Разом з тим,  необхідно враховувати сучасні економічні реалії: нестачу 
власних оборотних коштів при значних запасах неліквідних активів, 
низький рівень їх використання на підприємствах, незадовільну 
структуру джерел формування тощо.  

Здійснення ефективного управління оборотними активами 
підприємства завдяки  застосуванню на практиці дієвих методик 
управління  дозволяє визначити оптимальний обсяг та структуру 
оборотних активів; мінімізувати витрати на фінансування та підтримку 
певного їх обсягу; забезпечити ліквідність та платоспроможність 
підприємства; сформувати оптимальний обсяг товарно-матеріальних 
запасів; мінімізувати обсяг та строки інкасації боргу, оптимізувати 
платіжний оборот підприємства, отримати додатковий прибуток від 
раціонального використання оборотних активів, враховуючи зміни 
економічних умов господарювання. 


